



## XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

26 октября — девятый день работы съезда Коммунистической партии Советского Союза. На утреннем заседании председательствовал первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана т. В. Ю. Ахундов. Съезд продолжил обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной комиссии КПСС.

— Мы живем в век великих научных достижений, в век великих научных теорий, — сказал с трибуны съезда академик Н. Н. Семенов, председатель правления Всесоюзного Общества по распространению политических и научных знаний. — Величайшая из них, подчеркнул он, — теория Маркса и Ленина. Применение этой теории народом преобразует мир на наших глазах. Уже более чем одна треть человечества сломала устаревший капиталистический строй и создает новое справедливое общество на основе учения марксизма-ленинизма.

Диалектический материализм расчистил путь для победоносного шествия естественных наук. Тов. Семенов говорит о той революции в естествознании, которая была обусловлена великими открытиями в физике. В руках коммунистов, подчеркнул он, силы науки безграничны.

Невиданными темпами растет и крепнет наука нашей страны. В ряде решающих областей она перегнала науку наиболее сильной страны капитализма — США. Недалек тот час, говорит Н. Н. Семенов, когда наша страна во всех основных областях знаний займет первое место. А быть первым в науке — это одно из важнейших условий победы коммунизма.

В нашей стране работают 62 научно-просветительских, научных и научно-технических обществ, объединяющих более пяти миллионов человек. Ученый считает целесообразным слить деятельность всех этих организаций в федерацию или союз обществ.

Н. Н. Семенов заверил Коммунистическую партию и ее Центральный Комитет в том, что члены Всесоюзного Общества отдадут все свои силы делу коммунизма.

Важнейшим положением новой Программы КПСС посвящает свою речь секретарь Центрального Комитета партии т. О. В. Куусинен. Он заявляет, что эта Программа — особая гордость и великая радость всего советского народа. Еще в 30-х годах были сделаны две

попытки разработать проект новой Программы. Но это были совсем не серьезные попытки, и они дали такой художественный результат, что Сталин даже не счел нужным познакомить с написанным проектом членов Политбюро. Тогда не было необходимых предпосылок для создания Программы построения коммунистического общества.

Во-первых, понадобился тот исключительно важный поворот политики, который партия совершила начиная со времени перестройки управления народным хозяйством, освоения целинных земель и ликвидации последний культ личности. Этот новый политический курс был закреплен XX съездом партии и получил дальнейшее развитие на XXI съезде, который ознаменовал вступление нашей страны в период развернутого строительства коммунизма.

Во-вторых, понадобилось, чтобы разработкой новой Программы руководил такой марксист-ленинец, который соединяет в себе творческую смелость и дальновидность, страстное стремление к совершенствованию производства и к научно-техническому прогрессу во всех областях жизни, который отличается высокой принципиальностью, способностью ни на одну минуту не упускать из виду конечные цели исторического движения и в то же время никогда не отрывается от реальной почвы, который знает жизнь трудящихся, как свою собственную, верит в народ и чутко отражает его заботы и чаяния.

Вот если учесть все это, отмечает т. Куусинен, то станет ясным, насколько важно было, что разработка проекта новой Программы непосредственно руководил такой деятель ленинского типа, как товарищ Н. С. Хрущев.

Оратор подробно характеризует идеальное богатство новой Программы и указывает на ряд ее положений, представляющих особо ценный вклад в дальнейшее развитие марксистско-ленинского учения. Советский опыт строительства социализма превратил научную теорию марксизма в реальную действительность. Весь мир увидел, что такое живое социалистическое общество. Теперь из нашей новой Программы мир впервые увидит, подчеркивает т. Куусинен, что представляет собой и как будет строиться коммунистическое общество. Оратор говорит далее, что в братских марксистско-ленинских партиях с полным одобрением встречаются положения новой Программы о разнообразии путей перехода различных стран

и социализму, о более или менее одновременном вступлении социалистических стран в коммунизм, о характере современного коммунизма и об особенностях нового этапа общего кризиса капитализма, о возможностях некапиталистического пути развития освободившихся стран Азии и Африки.

Большое внимание в речи т. Куусинена уделено вопросам борьбы за безопасность и сохранение мира. В связи с этим оратор говорит о главном источнике военной опасности — американском империализме, о скользящих империалистами военных блоках, таких, как НАТО. НАТО — это своего рода военно-политический трест империалистов, где контроль прочно захвачен Соединенными Штатами, говорит т. Куусинен. Этот блок — наиболее концентрированное воплощение агрессивной политики американского империализма.

В защите мира от империалистических агрессоров необходимо максимальная бдительность и укрепление оборонной мощи социалистического государства, подчеркивает т. Куусинен. Оратор говорит далее о значении экономического соревнования между Советским Союзом и США. Чем выше, заявляет он, будет наше экономическое могущество, чем нагляднее социализм покажет свое превосходство перед капиталистической системой, тем безнадежнее будет позиция поджигателей войны.

Резко осудив группу фракционеров, пытающихся сбить партию с ленинского пути, т. Куусинен говорит, что к своему XXII съезду партия пришла как никогда единой.

Характеризуя раскольническую деятельность албанских деятелей, оратор отмечает, что Центральный Комитет нашей партии не раз пытались договориться с албанскими руководителями, однако они держались прямо вызывающе, не желая и слышать ни о какой договоренности. Наши дружеские чувства к братскому албанскому народу остаются неизменными, и нам горько, что из-за нескольких сбившихся с интернационалистского пути руководителей этот народ попал в

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 44-й № 257 Воскресенье, 29 октября 1961 года Цена 2 коп.

и социализму, о более или менее одновременном вступлении социалистических стран в коммунизм, о характере современного коммунизма и об особенностях нового этапа общего кризиса капитализма, о возможностях некапиталистического пути развития освободившихся стран Азии и Африки. Беду. Заключая свою речь, т. Куусинен говорит: в новой Программе партии рассматривает строительство коммунизма в Советском Союзе как великую интернациональную задачу советского народа, отвечающую интересам всей мировой социалистической системы, интересам международного пролетариата, всего человечества. Это колossalная задача, требующая воинственную исполнительских усилий народа. Но никто не сомневается, что великий геройский народ нашей страны сумеет выполнить эту историческую задачу.

Первый заместитель председателя Госплана СССР тов. В. Э. Дымшиц посвящает свое выступление вопросам капитального строительства. Он говорит, что за последние годы строительство стало крупнейшей индустриальной отраслью народного хозяйства, в которой занято 6,5 миллиона трудящихся. В стране ведется грандиозная, невиданная по масштабам созидательная работа. Около 40 процентов всех капиталовложений направляются в Восточные районы страны.

После перестройки управления промышленностью и строительством, подчеркивает тов. Дымшиц, годовые объемы капиталовложений в стране увеличились в два раза.

Невиданный размах получило жилищное строительство. За один текущий год в жилищное и коммунальное строительство вкладываются средства в два с лишним раза больше, чем в 1955 году.

Признавая справедливость критики недостатков в работе Госплана СССР, тов. Дымшиц говорит о необходимости строго соблюдать плановую дисциплину, уделять больше внимания развитию производственной базы, улучшению проектирования, увеличению выпуска механизмов для комплексной механизации строительных работ. В проектах строящихся и реконструируемых предприятий должны предусматриваться самые совершенные технологические процессы и самые производительные агрегаты.

За период между двумя съездами, говорит в заключение

## В Совете Министров СССР

Идя навстречу пожеланиям трудящихся, Совет Министров СССР постановил перенести выходной день воскресенье 5 ноября на понедельник 6 ноября 1961 года.

(Окончание на 2 стр.)

# XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

Окончание. Начало на 1 стр.

Я со всей ответственностью должен заявить на съезде, продолжает т. Шелепин, что некоторые члены антипартийной группы и, прежде всего Молотов, до сих пор не сделали должных выводов из сурогового урока, ведут себя неправильные, двурушничаят перед партией, стоят на старых позициях. Вот почему настало время, чтобы Комитет Партийного Контроля при ЦК КПСС рассмотрел вопрос о привлечении к строжайшей ответственности участников антипартийной группы.

Далее тов. Шелепин отмечает, что единодушное осуждение на XXII съезде КПСС антипартийной группы вызвало антисоветскую волю на Западе. Пытаясь ввести в заблуждение общественное мнение, отвлечь мировую общественность от главного, решающего и основного в работе нашего съезда — от величайшего Программы нашей партии — буржуазные газеты сейчас пишут о якобы «скрытой внутренней угрозе» и «внутренних трудностях» и т. д. и т. п. Буржуазные комментаторы всех мастей и оттенков и те круги, которые они представляют, очень хотели бы выдать желаемое за действительное. Вот уж воистину голодной лице все кури снятся, замечает оратор.

Тов. Шелепин говорит далее, что большой разговор на съезде о деятельности антипартийной группы в новой силе демонстрирует зрелость Коммунистической партии, укрепляет уверенность советских людей в том, что тяжелые злоупотребления, процветавшие в период культа личности, никогда, никогда не повторятся в нашей стране, в нашей партии!

Тов. Шелепин докладывает съезду, что в органах Государственной Безопасности полностью ликвидированы извращения в работе нарушения социалистической законности. Вся деятельность органов проходит теперь под неослабным контролем партии и правительства, строится на полном доверии к советскому человеку, на уважении его прав и достоинств.

Тов. Шелепин значительное внимание в своей речи уделил крупным недостаткам, существующим в правовой науке, высказал ряд предложений по улучшению советского законодательства.

В заключение своей речи А. Н. Шелепин от имени советских чекистов выражает сердечную благодарность коммунистической партии и ее ленинскому Центральному Комитету во главе с Н. С. Хрущевым за повседневную работу об органах Государственной Безопасности и заверяет съезд, что в том, что работники органов Государственной Безопасности, воины пограничных войск, воодушевленные решениями XXII съезда партии, будут работать еще лучше, неустанно повышать бдительность, неуклонно следовать ленинским заветам, отдавая все свои силы служению народу, делу партии, борьбе за победу коммунизма.

Замечательные итоги, с которыми Коммунистическая партия пришла к своему XXII съезду, сказали в своей речи первый секретарь Сталинградского обкома КПСС т. А. М. Школьников — результат верности марксизму-ленинизму, монолитной сплошности ее рядов и неразрывных связей с народом. Говоря об итогах пройденного пути после XX съезда КПСС, мы с радостью отмечаем прорыв ленинского курса нашей партии, ее величественные и прекрасные результаты.

В ходе всенародного обсуждения проекта Программы КПСС, говорит оратор, сталинградцы горячо одобрили политическую линию и практическую деятельность ЦК нашей партии и выразили твердую решимость приложить все силы для осуществления решений XXII съезда КПСС.

Тов. Школьников рассказывает о быстром развитии хозяйствства области. Несмотря на то, что промышленность в период войны была полностью разрушена, общий валовой продукция превысила довоенный уровень почти в шесть раз. Сталинградская область стала сейчас крупнейшим индустриальным районом Российской Федерации. Делегат говорит о значении ввода крупнейшей в мире Волжской гидроэлектростанции, имени XXII съезда КПСС, об огромных резервах, которыми располагает область, о необходимости ускоренного ввода в эксплуатацию строящихся предприятий и объектов.

Характеризуя успехи сельского хозяйства области, оратор сообщает, что валовой сбор зерна за последние четыре года увеличился в два раза. Готовится достойная встреча XXII съезду КПСС, колхозы и совхозы с честью выполнили свою обязательствами и пролили государству в этом году 125 миллионов пудов хлеба, на 22,7 миллиона пудов больше, чем установлено планом. Значительно увеличена продажа государству продуктов животноводства.

В докладе Н. С. Хрущева изложена величественная программа построения коммунистического общества — программа невиданного расцвета экономики и культуры, говорит тов. Школьников. Полностью одобряя новую Программу КПСС, каждый из нас испытывает чувство великой гордости за Коммунистическую партию, за наш Центральный Комитет, который ведет партию и весь наш народ по ленинскому пути.

Вечернее заседание съезда 26 октября открылось под председательством первого секретаря Центрального Комитета Компартии Казахстана тов. Д. А. Кунаева. Съезд приветствовали представители братских коммунистических и рабочих партий.

Съезд продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной Ревизионной комиссии КПСС.

Первый секретарь Татарского обкома КПСС тов. Ф. А. Табеев говорит, что к съезду партии нефтяники Татарии перевыполнили свои обязательства, дали сотни тысяч тонн нефти и почти 75 тысяч метров проходки сверх плана. Разведчиками недр в этом году открыто было новых мощных нефтяных месторождений. Колхозы и совхозы Республики засыпали в закрома Родины более 53 миллионов пудов зерна.

Выступает директор Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства тов. Г. А. Наливайко. Он говорит о преимуществах посевов пропашных культур — кукурузы, бобов, сахарной свеклы, картофеля и овощей. Опыт института показывает, что на первом месте, на трапоярльной системе земледелия не могут дать такого большого количества продукции растениеводства и животноводства, как севообороты с высоким насыщением их пропашными культурами. Работники института провели опыты по круглогодовому стойловому содержанию скота на сilage и убедились в высокой эффективности этого метода.

Директор института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС тов. П. Н. Поспелов говорит, что XXII съезд КПСС поистине

превратился в величайший всемирный форум братства и дружбы народов, видящих в новой Программе зарю подлинного возрождения человечества под знаменем коммунизма.

И вот в такой величайший поворотный момент истории нашлись жалкие отщепенцы, должно именующие себя марксистами, которые пытаются выступать против нашей Программы с атиленовскими, недостойными и клеветническими вылазками. Это — албанские руководители, это главный идеолог рабочеславянской антипартийной группы — Молотов.

Но есть же, в конце концов, предел всякому терпению и великодушию нашей партии, продолжает тов. Поспелов. Разве может наша великая партия терпеть в своих рядах отщепенцев и раскольников, нагло выступающих против важнейших положений ленинизма, против ленинского курса нашей партии, против новой Программы, этого теперь уже обещанного Манифеста Коммунистической партии нашей эпохи. Правильно говорили многие делегаты съезда, что Молотов, Маленков, Караганович не могут быть членами нашей великой ленинской партии. На XXII съезде лицемерная, двурушническая позиция албанских руководителей полу-

чила справедливое осуждение со стороны нашей партии и со стороны выступавших представителей братских партий.

Далее тов. Поспелов рассказывает о работе института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС по подготовке к изданию произведений Маркса, Энгельса, Ленина и документов партии. В институте марксизма-ленинизма собраны и хранятся в оригиналах и фотокопиях около 6 тысяч документов Карла Маркса и Фридриха Энгельса и более 30 тысяч документов Владимира Ильича Ленина. По решению ЦК партии в институте марксизма-ленинизма создается многотомный труд по истории КПСС. Первый том намечено выпустить в 1963 году, к 60-летию второго съезда партии.

Выступает главный редактор газеты «Известия» А. И. Аджубей. Для нас, коммунистов, говорит он, дни этого съезда не только большой серьезный труд. Это и радостный праздник, который никто из нас никогда не забудет. Но есть в нашей партии люди, которые не рады ни этому съезду, ни нашим успехам. Я имею в виду презервативы отщепенцев, фракционеров. В их карманах партийные билеты, но у них нет ни грана партийности. Фракционеры — это не просто

беспринципные обыватели. Они стоят на антиленинских позициях. Наиболее злобный из них — Молотов. Он нападает на партию по всем линиям ее деятельности, в том числе и по внешнеполитической.

Заключительная часть своей речи оратор посвящает проблемам взаимоотношения людей в Советском обществе, внимание к человеку.

Советские журналисты, говорит т. Аджубей, обещают быть достойными звания подручных нашей славной ленинской партии, ведущей советский народ к коммунизму.

Боевой сердечный привет от летчиков-космонавтов передал делегат XXII съезда летчик-космонавт Г. С. Титов.

В зал вспыхивают аплодисменты, когда Герой Советского Союза — космонавт Титов говорит: «...Мы, космонавты, совершили полеты на космических кораблях «Восток-1» и «Восток-2», продолжив первые в мире трассы космических полетов. И эти полеты посвящены тебе — XXII съезду!»

Мы по праву гордимся тем, говорит Г. С. Титов, что космические корабли стартуют с советских космодромов. 220 миллионов советских людей — вот ты сила, которая поднимает их к звездам!

(ТАСС).

## Добьемся первенства

Успехи, конечно, не приходят сами собой.

Помогает творческая смекалка. В этом году внедрены два моих предложения. Так, для застички контактов я предложил металлическую щетку, которая позволяет намного облегчить и ускорить труд, а для гибки крепежных планок — специальное приспособление, давшее возможность отказаться от работы вручную. А какая силой обладает соревнование за коммунистический труд!

Оно делает человека сильнее, помогает отчетливее видеть перспективы, работать в полную меру сил. Каждый член бригады (Иван Гаврилович Ильев, Владимир Лебеденко, Индаль Галиев, Мария Верещагина, Лидия Миногина, Оксана Горшенина, Александра Волкотруб, Анна Шевцова) постоянно помнит, что он является участником могучего патриотического похода и равняется по «маякам». Все стремятся расширять свои знания, все участвуют в общественной жизни. На примере нашей бригады можно видеть, как все больше и больше людей вовлекается в управление производством, в работу общественных организаций. Назову хотя бы Александра Волкотруб. Она — депутат городского Совета и постоянно поддерживает связи с избирателями, старается быть наставницей слугой народа.

Каждое выступление на съезде, каждый доклад — и, особенно, доклады, сделанные Никитой Сергеевичем Хрущевым, — содержит в себе такой заряд идей, такой заряд сил, что, знакомясь с ними, хочется работать лучше и лучше.

Н. Шиленко, бригадир электрослесарей завода электромонтажных изделий.

было: «дневник ударной съездовской вахты».

— По-ударному! — вот призыв, воодушевляющий каждого сталеплавильщика. Иначе нельзя. Обязательства, которые приняты на участке (кстати, мастер М. П. Романенко в это время уже уехал в Москву), исключительно высокие. Коллектив, в рядах которого работает делегат XXII партсъезда, твердо находит: сменные задания на дни работы съезда выполнять не ниже чем на 105 процентов, повысить производительность труда дополнительно к достигнутому уровню, значительно снизить себестоимость выпускаемой продукции.

Реально ли это? Пускай сами. К открытию съезда партии коллектив Романенко пришел, имея на своем счету сотни тонн сверхплановой стали. Себестоимость каждой тонны стала была снижена на 28 рублей за счет экономии заготовочных материалов и припасов. Досрочно было завершено десятимесечное задание.

Теперь, знакомясь с делами коллектива, убеждаешься, что он темы не сблизил, а наоборот — увеличил. Правда, как признаются сами сталепла-

## НЕЗАБЫВАЕМОЕ

— Ну как вы, ребята, без своего мастера?

— Да нелегко, конечно. Только мы не жалеемся. Гордимся — это верно!

— А вестей от него нет?

— Вести из Москвы каждый день поступают. Замечательные вести! А ко всем вопросам, которые на съезде решаются, и наш мастер причастен. Делегат!

Старший мастер сталеплавильного цеха Михаил Игнатьевич Романенко, который пришел на электропечи, чтобы узнать, как идут дела в бригаде своего «тезки» Михаила Павловича Романенко, довolen. Уже более двух недель нет в цехе рабочих участков, а работа спорится по-прежнему горячично. Работают ребята так, словно их мастер рядом с ними. Делегат!

— Как звучит здорово: делегат XXII, партийного! — высказывает вслух свои мысли бригадир сталеваров Виктор Жуков.

А Дмитрий Григорьев добавляет:

— Придет Михаил Павлович, первым делом спросит:

Как работа? Нужно постараться, чтобы не огорчить его.

И они стараются, как говорят, на совесть. Если составить дневник работы участка электропечей, то получилось бы:

17 октября.

Необычный, знаменательный день замечательных показателей. Вместо трехтонной плавки — семитонная. Вместо полуторатонной — трехтонная. А общий итог: задание перевернуто. Есть чем гордиться в день открытия съезда!

18 октября.

Снова — тяжеловесные! Рабочие работали ритмично, без перебоев. 22 октября.

Задерживали формовщики. Плохо обеспечивали заготовками. Тем не менее, результаты неплохие: сменное задание вновь перевыполнено.

И так каждую смену в дни работы съезда...

— Такого дневника нет, но он мог бы быть, — говорит Михаил Игнатьевич Романенко. — И называть его можно

# ЛЮДИ НА МОСТУ

Любовно окинув взглядом много- метровую асфальтовую гладь проезжей части моста, перерезанной четырьмя стальными по- лосами трамвайных рельсов, заместитель заведующего горкомхозом Кузнецова стал неторопливо перечислять:

— Восемь промежуточных «быков», десять опор, десятки других конструкций уложили... Помимо этого смонтировали 108 тридцати трехметровых балок из предварительно — напряженного железобетона. Балки подобного типа впервые применялись в практике мостостроения, и с ними пришлось особенно повозиться.

Рассекая воздух, мимо пронесся тяжелый самосвал.

— Скоро шоферам будет раздолье, — проговорил один собеседник, — ведь по такому мосту можно ехать, не испытывая никаких тревог и волнений — выдержит... И то сказать — перед укладкой каждой балки прошла серьезные испытания — проводилась под 30-тонной нагрузкой. В ближайшие дни их снова будем испытывать.

— Ну, а потом?

— А потом предявим мост к сдаче. Он уже готов — установлены перила, освещительные мачты. Осталось снять опалубку с некоторых конструкций, привести побелку...

Мы снова подошли к перилам. Глубоко внизу свинцово поблескивали воды Урала, омывавшие железобетонные громады промежуточных опор нового моста. Он навечно соединил оба городских района — правобережный и левобережный, избавив трудящихся от многотрудных весенних переправ на моторных лодках и паромах, от многих других недобродетей. Сохраннее будет и городской бюджет — ведь до сих пор почти каждую весну на со-

зиждение переправ и на ремонт новых мостов расходовались в общей сложности по 100—120 тысяч рублей (в старых деньах). Отныне эти средства пойдут на другие нужды.

— Теперь на трассе? — спросил тов. Кузнецов.

— На трассе...

Новая автомагистраль, связавшая мост с площадью им. Гагарина, произвела на нас не менее отрадное впечатление. Но обеим сторонам трамвайного пути уже темнело готовое асфаль-

товое покрытие. Для автотранспорта здесь созданы все удобства — спрашив и слева от трамвайной колеи отведено по четыре с лишним метра асфальта, отгороженного от пешеходных тротуаров железобетонными надолбами.

Мы задержались возле работников, укладывавших асфальтовую массу на щебеночную подушку тротуара.

— Как дела? — переспросила одна из них. — За неделю-полторы управляем и с тротуарами. Неподалеку от асфальтирующих из строительного управления № 831 встретились электрики.

— Жмем! — отозвалась парень в спесовке, перехваченной широким монтажным поясом. — К празднику обязательно выполним свою работу...

Электрикам сейчас достается. У них самая трудоемкая работа — прокладка контактного провода и его регулировка. Для лучшего соприкосновения трамвайной дуги решили проложить этот провод змейкой. Это доставляет монтажникам немало дополнительных хлопот. Но трудятся они неплохо. К тому же им помогают трамвайщики. Управление трамвая направило сюда четырех своих электриков.

На другом конце трассы — возле сада имени Малиновского — коллектив мостопоезда № 810 полным ходом ведет сооружение трамвайного кольца.

— Трамваи пока будут ходить только до сада, — сообщил тов. Кузнецов. — Но в течение ближайших лет мы намереваемся открыть сквозное движение на мискомбинат, на вокзал. Рабочие чертежи на новые линии уже получены — их разработали сотрудники института «ГипроМонументстрой»...

Стройка подходит к концу. Скоро новый мост, новая автотрасса, новая трамвайная линия вступят в строй. А. Сергеев.

Где бы ни работал советский человек, его мысли обращены сейчас в Москве. XXII съезд КПСС, его работа на участках у каждого.

У нас в совхозе «Заречном» на задачи, выдвигаемые с трибуны съезда, тоже отвечают практическими делами.

## ОТВЕЧАЕМ ДЕЛАМИ!

Вот доярка А. Фаистова. Свои обязательства она выполнила. 2310 килограммов надоила она на корову. До конца года доярка решила надоить свиньям А. Сабурова, телятницу О. Кун. никто

Дома культуры накануне праздника



танцевальные номера. Программа будет показана на детских утренниках, которые пройдут в Доме культуры.

Свою работу мы не ограничиваем стенами Дома культуры. Стремимся внедрять новые формы работы, приближать свои выступления к трудинцам. Сейчас в цехах никелькомбината, в молодежных общежитиях выступает наша агитбригада. Подготовленное обозрение «Кто не работает, то есть» зрители встречают с большим одобрением, с презрением говорят о тунеядцах.

Сейчас одной из важнейших задач нашей работы является пропаганда материалов XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. Идеи съезда найдут свое отражение в наглядной агитации, которая сейчас готовится, в новой программе, с которой выступят наша агитбригада.

## НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ НЕФТИНИКОВ.

Коллектив народного театра музыкальной комедии и все самоиздательские артисты уже завершили подготовку предпраздничных выступлений, — сказал в беседе председатель правления Дома культуры нефтяников тов. Гуварян. Для этого потребовалось немало усилий. но самоиздательские артисты, воодушевленные работами XXII съезда КПСС, не спасовали перед трудностями.

По сути дела, мы уже начали предпраздничные выступления. Уже прошли первые концерты и спектакли, посвященные

не хочет отставать в общем подъеме.

С большим интересом читаем мы материалы съезда. Они воодушевляют на новые достижения.

В. КУЗНЕЦОВ, секретарь парторганизации совхоза «Заречный».

ные 44-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

В наших нынешних выступлениях есть одна примечательная черта. В эти дни самодельные артисты Дома культуры нефтяников выступают не только перед трудиниками завода имени Чкалова. «География» нашей работы заметно расширяется. 27 октября артисты народного театра выступили с большим концертом в городе Ново-Троицке. Телерадио на очереди новые выступления самодельных артистов. Большие концертные программы мы покажем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим швейной фабрики, монтажного управления, завода синтетического спирта. Постараемся работать так, чтобы порадовать тружеников различных предприятий города.

Нужно сказать, что сейчас работа народного театра будет максимально приближена к зрителю. Ведь именно этого требует от нас проект Программы Коммунистической партии Советского Союза, обсуждаемый сейчас на XXII съезде КПСС. Мы решим каждый третий спектакль давать, как говорится, при широком открытии дверей — бесплатно.

## ХОРОШАЯ ВЫСТАВКА

В тот день в кулинарном магазине по улице Строителей был необычайно наполнен покупателей. Они пришли сюда, чтобы ознакомиться с выставкой кулинарных изделий, организованной работниками столовой № 9 никельзавода.

Надо сказать, что выставка была богатая. Здесь было представлено 15 видов полуфабрикатов для столовых: из рыбы. Особенно много демонстрировалось разных изделий из овощей и круп. В ходе осмотра работники столовой давали посетителям квалифицированные консультации, рассказывали домохозяйкам, как из самых простых продуктов приготовить вкусные, питательные блюда.

Мы остались очень довольны выставкой. Азюба, Окорокова, Винокурова, Соловьеву, Кирilloву, домохозяйки.



Рабочие участка смены М. П. Романенко знакомятся с материалами XXII съезда КПСС.  
Фото Б. Тана.

## Орский рабочий

